5.fl A-lid A-ridill| Leikir [ V | J | T Mork Stig Valur proéttur * bor
Hottur 3 110123 - 6 3 0 - 3 3 - 0
Valur 3 3|]0(0|]6 - 1 9 3 0 1 - 0 2 - 1
brottur * 3 11024 - 3 3 3 -0 1 2
bor 3 11023 - 6 3 0o - 3

5.fl A-lid B-rioill| Leikir [ V | J | T Mork Stig

Haukar 3 3fojo|1m - 2 9

HK 3 ofo0f 3 - 1 0

KA 3 2(0(1 - 6

Vélsungur 3 110] 2 - 3

5.fl A-lid A-ridill| Leikir | V| J | T Mork Stig

Valur 3 111115 - 7 4

Haukar 3 210|116 - 3 6

brottur 3 oj211(3 - 4 2

KA 3 111114 - 4 4

5.fl A-lid B-ridill| Leikir | V| J | T Mork Stig

Hottur 3 3]0|10(f10 - 4 9

Voélsungur 3 1101213 - 7 3

bor 3 210119 - 4 6

HK 3 ofof3(f1 - 8 0

*brottur for afram a hlutkesti




5.fl B-li® A-ridill| Leikir | V| J | T Mork bréttur

Fjardabyggo 4 1112 - 1M 1

Haukar 4 210128 - 6 3

KA 4 4 (0012 - 0

Tindastoll 4 0|0 4 - M 1

Prottur 4 2111115 - 4

5.fl B-lid B-ridill| Leikir [ V [ J [ T Mork

Dalvik 4 31011 - 6

HK 4 o(foj4(1 - 11

Valur 4 30116 -

Volsungur 4 110136 -

bor 4 2111 -

9. saeti | | Tindastoll 3 - 0 HK |

Leikur 1 | KA * 2* - 2 Valur | * Sigur a hlutkesti

Leikur 2 | brotur 0 - 1 Dalvik |
SBA-NORDURLEID , ~~+

Leikur 3 | Haukar 5 - 3 Vélsungur |

oo
Leikur 4 [Fiardabyggé 0 - 3 Por | ﬁﬂ' #f" ﬁf

|7. saeti | | Volsungur 0 - 1 Fjardabyggd |
|5. saeti | | Haukar 3 - 1 bor |
|3. seeti | | Valur 1 - 0 proéttur |

1. sati | | kA 0 - 1  Dalvik |




5.fl C-1id A-riaill | Leikir | V| J [ T| Mérk | stig

Fjardabyggo 4 110315 - 9 3

KF 4 |4alofof14 - 2] 12

Valur 4 |3|of[1]12 - 8

Voélsungur 4 0]j]0|143 - 14

por 4 2|02 -7

5.fl C-1id B-ridill | Leikir | V| J | T| Mérk | stig Haukar Hvét Haéttur *

Dalvik 4 |1]of3]|1 - 9| 3 1 - 0 - 0 - 3]0 3
Haukar 4 |oflof4]o - 8] 0o |0 0o - 20 3
Hvot 4 |2|1]1]5 - 3] 7 |3 2 0 - 0|0 3
Haéttur * 4 |2|1]1]7 - 4| 7 |3 2 2 - 4
KA 4 |4alofof13 - 2| 12 |3 3 - -

9. seeti | | Volsungur 1 - 3 Haukar |

Leikur 5 G 3 - 0  Hottur |

Leikur 6 | vawr 1 - 4 KA |

Leikur 7 | por 3 - 0  Dalvik |

Leikur 8 [Fiaroabygge 1 - 0 Hvot |

|7. sati | | Davik o - 2 Hvot |

|5. saeti | | bor 2 - 4 Fjaréabyggo |

3. sti | | Hottur o0 - 3 Valur |

1. sati | | KF 1 - 0 KA |

*Hottur 2.sati a hlutkesti




6.fl A-lid A-ridill | Leikir | V| J | T Mork bor gestalid 1
Breidablik 4 4101010 - 1

Haukar 4 2101217 - 3

HK 4 31011110 - 5

bor 4 110134 - 10

bor gestalié 1 4 o040 - 12

6.fl A-lio B-ridill| Leikir | V| J | T Mork Stig Vikingur | Volsungur |Pér gestalid 2
KA 4 21028 - 6 1 4 3 - 1 3 - 0
Valur 4 31011113 - 9 4 1 5

Vikingur 4 410015 - 12 4 - 1

Volsungur 4 110135 - 10 1 - 3

bér gestalié 2 4 ofoj4)]0 - 12 0 - 3

9. sati [porgestalio1 6 - 3 Porgestalio2 |

Leikur 9 | Breisablik 0 - 3 Valur |

Leikur 10 | HK 0 - 2 Vikingur |

Leikur 11 | Haukar 3 - 0 Vélsungur |

Leikur 12 | por 2 - 3 KA |

|7. saeti | Vélsungur 3 - 1 bér |

5. sti | Haukar 1 - 1 KA |

3. seti | Breidablik 3 - 1 HK |

|1. saeti | Valur o - 1 Vikingur |
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Leikur 13

Leikur 14

Leikur 15

Leikur 16




6.fl C-1id A-ridill| Leikir [ V| J | T Mérk Stig
Breidablik 2 4 |3]lol1|11 - 6| o9
Fjaréabyggo 4 4 (0101|112 - O 12

HK 4 |lolola|l3 - 12| o

KA 4 |1]lol3|3 - 10| 3

Valur 4 |2|lol2|l8 - 9ol s

6.f1 C-1id B-risill| Leikir | V| J | T Mérk Stig | Breidablik 1 KF Vikingur | Vélsungur bor
Breidablik 1 4 [4aflo]o13 - 1] 12 4 - 113 - o0
KF 4 |2|ol2|l8 - 6| 6

Vikingur 4 [3fo|l1]l8s - 4| o9
Volsungur 4 o042 - 14 0

bér 4 [1]o]|3|7 - 13| 3

9. saeti | HK 2 - 0 Volsungur |
Leikur 17 [Fiarsabyggé 3 - 0  Vikingur |
Leikur 18 |Breisablik2 0 - 3 Breidablik 1 |
Leikur 19 | vawr 3 - 1 por |
Leikur 20 | Ka 0 - 3 KF |
7. seti | por 0 - 1 KA |
5. sti | vawr 1 - 2 KF |
|3. sati | Vikingur 3 - 0 Breidablik2 |
|1.saati |Fjar6abyggé 3 - 1 Breidablik1 |




